
Referat fra elevrådsmøte 

Møtenummer: 02/2023 

Dato:   14.02.2023 

Tid:   11:30 – 12:04 

Sted:   Lillesalen  

Til stede:  1STA, 1STC, 1STF, 1STG, 2STA, 2STA, 2STB, 2STC, 2STE, 2STF, 2STG,  

  3STC, Elevrådsstyret 

Frafall:  Øvrige klasser, Tommy Ly Hoang, Andrea-Sofie Gjestad Wollberg 

Saksliste 
10/23 Godkjenning av innkalling 

Godkjent med innvendinger. 

Mange fikk ikke varsel på innkallingen, men styret mistenker at dette er på grunn at 

referatet fra forrige møte ble sendt etter innkallingen til dette møte. Det skapte 

forvirring på om det var møte eller ikke. 

 

11/23 Godkjenning av referat 

Godkjent uten innvendinger 

 

12/23 Kreftaksjonen 

Russestyret vil ha elevrådet med på en innsamlingsaksjon der målet er å samle inn 

200 000 kr. I fjor ble det samlet inn 30 000 kr, men med elevrådets hjelp er de 

optimistiske at vi kan få til å samle inn 200 000 kr. Dette innebærer muligens ett 

samarbeid mellom Birdy og biblioteket. Det blir fortsatt kakesalg med VG3. 

Bøssebæring vil skje digitalt med lenke. 

 

  



13/23 Elevrådsenheten 

Dette er en gruppe som er generelt i Vestfold-Telemark. De jobber med å få fjernet 

fraværsgrensa. Datoen er per nå satt til 15. mars. Dette går ut på en skolestreik med 

hele skolen der elevrådet vil holde ett allmøte slik at det vil bli gitt gyldig fravær. 

Dette vil foregå utenfor arkaden. Ett allmøte kan bli arrangert ved at 1/3 av elevrådet 

kaller inn til det. 

 

05/23 «En skole» 

Dette vil bety at vi skal ha en skole, der det ikke skal være en barriere mellom ST, 

MDD og SSR. Ett forslag vi har fått til dette er å ha samarbeid i de nye klassene som 

kommer til høsten, dette kan for eksempel skje ved at klasser fra ulike linjer vil ha 

sosiale arrangementer med hverandre. Dette gjøres som ett forsøk på å eliminere 

splittelsen mellom de ulike linjene.  

 

MDD kan føles litt nedsett av studie. SS klassene har tatt opp hvordan det var 

volleyballturnering mellom MDD og ST klassene der SS klassene ble ekskludert. 

Lærere burde også ta initiativ og invitere klasser fra ulike linjer med på 

arrangementer 

SSØ problemet er blitt tatt opp av rektor der løsningen var å blande klasserom. 

 

14/23 Hjernehinnebetennelse 

Det har blitt oppdaget hjernehinnebetennelse av en elev på skolen. Dette er mest n 

påminnelse om å varsle dersom noen får influensa lignende symptomer burde du bli 

sjekket opp på legevakt dersom du opplever noe av dette. En viktig påminnelse er at 

selv om det er smittsom hjernehinnebetennelse, betyr ikke dette at det er høy sjanse 

for å bli smittet.  

  



15/23 Klassens saker 

a. 2MDB (Drama): Kommunikasjon mellom lærere er veldig lav, noe som leder til 

mange vurderingssituasjoner på samme tid. 

2STC: Jeg hadde fire vurderingssituasjoner på samme dag. 

 

Dette skal styret ta videre til ledelsen. 

 

Eventuelt 

Det har blitt tatt opp at 24. april er det noe som heter internasjonal Rape Day. Det er en dag 

for å spre bevissthet om å holde ett øye med det. Det betyr ikke at det er en dag hvor det er 

greit å drive med seksuell trakassering/overgrep, men en dag hvor man skal passe på 

hverandre og være obs på at det kan ha blitt feiltolket. 

 

Redaksjonell frihet 

Om det skulle forekomme feil i dokumentet, bes tillitsvalgte å ta kontakt med undertegnede 

senest 7 dager etter referatet publiseres, for å vurdere eventuelle rettelser. Om det skjer 

rettelser, vil nytt referat være gjeldende. Elevrådsstyret har ifølge vedtektenes paragraf 

4.4.1, redaksjonell frihet. 

 

Med vennlig hilsen, 

Sander Larsen 

Sekretær 


